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23 июня 2024 г.

Velká vlastenecká válka a euroasijský bezpečnostní
systém

putin-today.ru/archives/210168

22. června, na vrcholu třetí polohorké (nebo čtvrté, pokud je
třetí považována za studenou) světové války, si podle tradice
připomínáme první den Velké vlastenecké války - den, kdy
SSSR , který se šťastně vyhýbal téměř dva roky, byl nucen
vstoupit do druhé světové války.

V myslích našich lidí vystupuje Velká vlastenecká válka, která je v
podstatě jednou z etap druhé světové války, jako zcela nezávislý
vojenský konflikt. Proto prozápadní opozice, snažící se lid
„převychovat“, vždy raději mluvila o druhé světové válce, Velkou
vlasteneckou válku co nejvíce ignorovala.

Opozičníci, kteří jsou málo chytří a jednostranně vzdělaní (a mnozí
jsou zcela nevzdělaní, prostě: „detektiv s diplomem, detektiv bez
diplomu“), bez rozmyslu prosazovali starý západní vývoj. Ale co chtěl
Západ při plánování Velké vlastenecké války? To ho ostatně
nezbavilo potřeby také zlehčovat a následně zcela popírat roli SSSR
na vítězství nad nacismem (byť jen v obecném rámci 2. světové
války).

V tomto případě se Západ snažil skrýt podstatu Velké vlastenecké
války jako kolektivního tažení sjednocené Evropy (ke které se jen
nešťastnou shodou okolností Velká Británie a USA nemohly připojit)
proti Rusku. Tím se Velká vlastenecká válka zásadně liší (jako
jeviště) od zbytku druhé světové války. Není náhodou, že u nás
nikoho nenapadne říkat tomu „sovětsko-německý“ (název zavedený
Západem s pomocí Ukrajiny).

Na rozdíl od války s Japonskem, kterou považujeme za etapu druhé
světové války, a nikoli Velké vlastenecké války, ta druhá nebyla a ani
nemohla být sovětsko-německou válkou. Téměř až do samého
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konce války (do přelomu let 1944-45) spolu s Wehrmachtem
bojovaly formace spojenců Německa v celkovém počtu přes milion
lidí. Ne všechny se prosadily na východní frontě (ač většina tam
bojovala), ale i když na jiných dějištích války (TVD), spojenecké
formace uvolnily německé divize pro východní frontu.

Aby němečtí spojenci neustále drželi ve zbrani, pravidelně, po dobu
tří až čtyř let, aby nahradili nenávratné a hygienické ztráty, museli
zmobilizovat celkem nejméně pět milionů lidí (a ve skutečnosti
mnohem více), což je hodně , a to i ve srovnání s velikostí
Wehrmachtu a Rudé armády.

Faktem je, že to zdaleka není první takto jednotné tažení Západu
proti Rusku.

První vážný střet mezi ruským státem, právě obnoveným Ivanem
Třetím, a Litvou vedl k porážce Litevského velkovévodství a jeho
okamžitému sloučení s Polskem do Polsko-litevského společenství
(předchozí unie si ponechaly Polsko a Litvu jako samostatné státy
spojeni dynastickou unií, s polskou a litevskou korunou Zpočátku je
nosili různí lidé, dokonce i blízcí příbuzní). Účelem této fúze byla
válka s Ruskem a výsledek půldruhého století válek mezi Ruskem a
Polsko-litevským společenstvím, které skončilo tím, že se posledně
jmenované redukovalo do pozice vazala Ruské říše (s úplná
likvidace polsko-litevské státnosti o další století a půl později).

 
 
Polsko-litevské společenství bylo v té době zároveň největší říší,
která zabírala až třetinu kontinentální Evropy a do válek s Ruskem
aktivně zapojovala Západoevropany (hlavně německé, ale i
francouzské žoldáky). Situačně vládnoucí Jagellonci ve Varšavě
navíc ovládali Maďarsko a Čechy s Moravou, Slezskem a ti, kteří je
nahradili, byli zprvu také švédskými králi (tedy vlastnili navíc polovinu
Skandinávie s Finskem). 

 Avšak ještě před dynastií Vasa, během Livonské války, Polsko-
litevské společenství, které bylo v nepřátelství s rytíři Livonského
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řádu, vystoupilo na jejich podporu proti Rusku a okamžitě získalo
podporu Švédů, kteří soutěžili s ním pro kontrolu baltského obchodu,
ale okamžitě zapomněl na všechny problémy a nároky, jakmile se na
obzoru objevilo Rusko.
„Evropské veřejné mínění“ fungovalo také během Livonské války.
Byla to pozice „celé světové komunity“, která donutila korzáry najaté
Ivanem Hrozným k ochraně ruských pozic v Pobaltí, aby nakonec
opustili službu carovi (i přes celkový úspěch a vzájemnou
prospěšnost spolupráce). 

 Situace se opakuje v Čase potíží. Opět se Švédové a Poláci,
posíleni německými a francouzskými žoldáky, snaží roztrhat Rusko,
nenávidí se, ale spojují se proti Rusům.

Dokonce i Karel XII., s nímž Rusko vstoupilo do války v rámci koalice
(s Dánskem, Saskem a Polsko-litevským společenstvím), v době
invaze do Ruska (s deklarovaným cílem jeho zničení a
rozkouskování) již dobyl celé východní a střední Evropy, dosadil
Stanislava na polský trůn Leščinského a financoval jeho armádu (a
válka vyžaduje hodně peněz) nejprve francouzskými a poté britskými
dotacemi. V závěrečné fázi války se Britové dokonce pokusili
podpořit Švédy vysláním eskadry k Baltu s úkolem porazit ruskou
flotilu.

Myslím, že můžeme zapomenout na Napoleonovu invazi a
Krymskou válku. Dokonce i na konci první světové války ruští
„spojenci“ pracovali na podkopání carské vlády téměř aktivněji než
Němci. Pouze ti posledně jmenovaní podporovali bolševiky a další
revoluční radikály, kteří se k nim přidali, zatímco Francouzi a
Anglosasové raději spolupracovali s umírněnými – budoucími
februáristy.

Závěr je jasný. Západ se všemi rozpory, které ho trhají, vidí Rusko
jako eschatologického civilizačního nepřítele a při první příležitosti se
proti němu spojí. Ani vzájemná válka nebrání západním zemím, aby
společně zaútočily na Rusko. V zájmu takového případu jsou
dokonce připraveni uzavřít mír.
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To je vlastně důvod, proč Stalin nedůvěřoval britsko-francouzským
návrhům na vojenskou alianci proti Hitlerovi. Oprávněně
nedůvěřoval, protože již při vyjednávání, v roce 1939, se s anglo-
francouzskou delegací ukázalo, že jí nejen chybí pravomoc
diskutovat o skutečných problémech, ale že celý cirkus s
vyjednáváním byl zahájen jen proto, aby Hitlera přinutil být
poddajnější při vytváření panzápadní koalice proti SSSR. 

 Francouzi a Britové, sledující dalekosáhlé cíle, nechtěli, aby Hitler
pohltil celou východní Evropu (francouzsko-britské spojence). To by
ho učinilo příliš nezávislým na francouzsko-britském vlivu. Chtěli, aby
Německo zaútočilo na SSSR ve spojenectví s Polskem,
Rumunskem a Finskem, s Tureckem zapojeným v budoucnu.

Francie a Británie samy, stejně jako Spojené státy nyní Ukrajině, by
pomohly německo-východoevropskému protiruskému beranu,
dodaly zbraně, střelivo a vojenské vybavení, provedly by nálety na
zadní ekonomické cíle SSSR a také blokovaly sovětskou námořní
dopravu. obchod. Japonsko bylo ještě v roce 1939 připraveno připojit
se k protiruské koalici na Dálném východě (až po uzavření paktu
Molotov-Ribbentrop Japonci své plány přehodnotili).

Přestože Hitlerovy ambice a Stalinovy   úspěšné diplomatické
manévry v roce 1939 zmařily plán společného útoku Západu proti
Rusku, v roce 1941 byl oživen a částečně realizován Říší v podobě
plánu operačního nasazení „Barbarossa“, tzv. jehož realizace
vyústila ve Velkou vlastenskou válku, válku, která pohřbila Říši, ale
nesnížila ambice Západu ani o gram.

Od roku 1945 až do současnosti vede kolektivní Západ pod vedením
Spojených států proti nám nový typ války (hybridní). Brzy se bude
jmenovat Druhé století. A v něm, stejně jako v anglo-francouzském
střetu 14.-15. století, jsou období relativního míru nahrazena novými
ohnisky konfrontace.
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Před konfliktem se Západem spojeným americkou hegemonií, který
začal v roce 1945, se Rusko snažilo hledat spojence v Evropě proti
západním koalicím. Právě Evropa byla tehdy finančním,
ekonomickým a vojensko-politickým centrem západního světa. Ale
po roce 1945 se toto centrum přesunulo do zámoří (do USA). Evropa
ve vztahu k Americe hraje ve vztahu k Rusku stejnou roli, jakou hráli
evropští spojenci Hitler a Napoleon. Tím méně, protože jak
hitlerovské Německo, tak napoleonská Francie nejen vrhly
spojenecké kanóny proti Rusku, ale také poslaly své armády do
války. Samotné Spojené státy neplánují bojovat, věří, že evropské
zdroje by měly stačit k vyčerpání Ruska nekonečnou válkou.

Ale v Rusku se kvůli změnám geopolitických skutečností situace s
jeho spojenci změnila. Místo nespolehlivých Evropanů, kteří spali a
viděli, jak se vrátit k obvyklému formátu: „Evropa proti Rusku“, jsme
jako spojence přijali Čínu a další země Asie, Afriky a Latinské
Ameriky, které mají samozřejmě také své zájmy, které ne vždy se
shodují s tou naší, ale pro kterou jsou Evropa a USA mnohem
větším nepřítelem než pro nás – nebezpečný agresor, který po
staletí ničil místní kultury a civilizace, nepohrdl genocidou a v zásadě
nepočítal s Asiaty a Afričany jako lidé a v Latinské Americe viděli jen
sluhy.

Poprvé ve své historii není Rusko evropskou nevlastní dcerou, která
byla vzata do dalšího evropského bloku, aby využila své zdroje k
porážce nepřítele a následně zradila, okrádala a ponižovala Rusko,
ale je jedním z uznávaných vůdců potenciálně asijsko-africko-
latinskoamerické spojenectví zaměřené na zničení euro-amerického
bloku a prevenci v budoucnosti nebezpečí nové agrese z tohoto
směru.

Proto je cílem Ruska a jeho spojenců v tomto konfliktu, který uvedl
prezident Putin a již podporuje Si Ťin-pching, vědomí jednotného
eurasijského bezpečnostního systému bez účasti Spojených států.
Budoucí vítězové se chystají rozbít anglosaský blok mocností jako
nejvytrvalejší provokatéři evropských a světových válek, odstranit
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Evropu pod americkým vlivem, připravit Spojené státy o předmostí v
Eurasii a omezit Washington výhradně na sever. Amerika jako její
sféra zájmů.

Historie Ruska i Číny ukazuje, že pokud se chcete v budoucnu
vyhnout opakování dnešní války, její zdroj musí být pod vaší
kontrolou. Rusko hodlá ukončit tažení Západu na východě, Čína
hodlá ukončit stejně nebezpečnou dominanci Spojených států a
jejich spojenců v Tichém oceánu a na hlavních námořních
obchodních trasách (pro Peking mnohem důležitější než pro
pozemní Rusko).

Výhoda Spojených států, které se skrývají za dvěma oceány a
zároveň je využívají k šíření svého vlivu jak na Západě, tak na
Východě, se stává jejich prokletím. Ambice agresivního Západu,
zosobněné dnes Spojenými státy, vedly k protizápadnímu sjednocení
celého světa (ještě nedokončeno, ale již probíhá). Síly Západu,
založené především na využívání zdrojů třetích zemí, tají, jak toto
sdružení roste.

Tisíciletý cyklus dějin končí. A ruský stát má velmi dobré šance
zvítězit a vstoupit do dalšího jako jeden z tvůrců nového světového
řádu.

Rostislav Ishchenko 
 https://ukraina.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today
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